

人道物资武器化不可接受 集体惩罚民众不可接受 中方坚决反对以色列占领加沙的企图

新华社联合国8月10日电 中国常驻联合国代表傅聪10日在安理会以问题紧急公开会上发言，强调必须坚决反对以色列占领加沙的企图。

傅聪说，加沙冲突延宕22个月，已经造成6.1万多名加沙民众死亡和前所未有的人道灾难。国际社会反复呼吁加沙停火止战，但局势正持续向更加危险的方向发展。面对当前紧迫局势，国际社会，包括安理会必须在更大的灾难发生前采取一切必要行动。

第一，必须坚决反对占领加沙的企图。近日以色列安全内阁批准接管加沙城计划。中方对此表示严重关切，敦促以色列立即停止危险举动。加沙属于巴勒斯坦人民，是巴勒斯坦领土不可分割的一部分，任何改变加沙人口及领土结构的行为都必须予以坚决抵制。

第二，必须放弃武力至上的迷思。军事手段不是解决问题的出路，立即停火才是拯救生命、让被扣押人员获释的正确方式。以政府应当听取国际社会和国内民众的呼声，立即停止加剧紧张局势升级的行为，停止对加沙的军事行动。对当事方有重要影响力的国家应秉持公正负责态度，采取切实行动推动停火。

第三，必须缓解加沙人道灾难。人道物资武器化不可接受，集体惩罚加沙民众不可接受，袭击寻找物资的平民和人道工作者不可接受。以色列必须履行占领军的国际人道法义务，开放全部过境点，解除对物资准入的限制，保障人道物资大规模、迅速、安全进入加沙，支持联合国以符合人道主义原则的方式开展援助。

第四，必须重振“两国方案”前景。落实“两国方案”是解决巴勒斯坦问题、实现巴以和平共处的唯一可行出路。国际社会应加大努力推进“两国方案”政治进程，共同抵制任何破坏“两国方案”基础的单边行动。

傅聪说，中方将继续同国际社会共同努力，推动平息加沙战火、缓解人道灾难，落实“两国方案”，最终实现巴勒斯坦问题的全面、公正、持久解决。

18500加沙儿童被杀害 每个名字都是未完成的生命

美国《华盛顿邮报》近日刊文报道，自2023年10月7日起，已有超过6万名加沙人被杀害，其中1.85万人是儿童。该报列出的部分儿童名单铺满报纸整版，每个名字背后，都是一个未完成的生命。

报道说，自加沙冲突爆发以来，儿童死亡人数占加沙地带全部死亡人数的31%。加沙儿童“有的在床上被杀，有的在玩耍时被杀，还有很多未等到学会走路就被埋葬”。

联合国儿童基金会日前表示，对儿童来说，加沙是世界上最危险的地方。每小时有超过一名巴勒斯坦儿童被杀害。

“试想一下，近两年来，每天都有一整间教室的儿童被杀害。”该组织执行主任凯瑟琳·拉塞尔说。
(据新华社电)

内外反对 以总理一意孤行

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡10日表示，将推进接管加沙地带北部加沙城的计划。该计划已在国际社会招致广泛谴责，多个国家和国际组织敦促以方立即停止。

以色列军方官员10日说，以军仍需至少一周时间制定军事行动方案，以确定所需兵力和时间。征兵是以色列政府当前面临的一大难题。以色列反对派议员同日谴责内塔尼亚胡“将拖垮以色列”。

内塔尼亚胡在耶路撒冷举行的记者会上说，目前以军已控制加沙地带约70%至75%地区，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙城和位于马瓦西一带的中部难民营内保有两个主要据点。以色列安全内阁已下令以军“拆除”两个剩余哈马斯据点。内塔尼亚胡称，这是“快速结束战争的最佳方式”。

面对多国媒体的指责，内塔尼亚胡仍否认以军在加沙实施饥饿政策。

以色列总理办公室8日说，以安全内阁已批准内塔尼亚胡关于“击败哈马斯”的计划，以军准备接管加沙地带北部的加沙城。多个国家和国际组织发声谴责这一决定，敦促以方立即停止“战争计划”。

以色列多名反对派议员10日谴责内塔尼亚胡以自身政治利益为优先，无视国家与民众利益。

以反对党“拥有未来”党领导人亚伊尔·拉皮德指责内塔尼亚胡作为总理是“失败的”，其加沙政策将导致以方被扣押人员和以色列军人死亡、以色列经济一败涂地、在国际社会所获支持崩塌。

同一天，联合国安理会就以色列安全内阁批准以军接管加沙城计划举行紧急公开会。英国、法国、丹麦、希腊、斯洛文尼亚在会前发表联合声明，谴责以色列政府扩大加沙军事行动的计划，敦促以政府紧急撤销。

另外，德国总理弗里德里希·默茨8日宣布，德国暂停向以色列出口任何可能用于加沙地带的军事装备。据瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所数据，2019年至2023年，以色列进口的武器装备中，约69%由美国提供，约30%来自德国。
(据新华社电)

十堰:为“一泓清水永续北上”持续注入检察动能

一年来，十堰市检察机关牢记殷殷嘱托，立足法律监督职责“守水护水”，以法治之力助力筑牢水源区生态屏障，主动打好保水、治水、护水“法律仗”，在碧水北送的壮阔征程中，刻写下鲜明的检察印记。

仲夏傍晚，郧西县夹河岸边，水波轻抚青草。2024年底，郧西县检察院与陕西安康市检察院在联合巡河中发现，郧西县夹河镇汉江岸线上违规堆放着大量砂石。

调查显示，这是村民吴某某从陕西一水电站跨省转运的建筑废料，违规堆放影响了行洪安全与生态环境。

今年3月，郧西县检察院依法制发检察建议，推动召开整治推进会。通过释法说理，吴某某承诺整改。

至6月，砂石已完成清运并对岸线实施了播草复绿。

“小朋友，你们知道吗？一颗扣扣电池能污染60

“服务支点建设 助力长江大保护”专项行动以来，仙桃市人民检察院坚持以“零容忍”态度打击生态破坏行为，以“全链条”思维推动综合治理，取得阶段性成效。截至目前，该院共办理相关案件48件，其中涉耕地保护案件6件，涉生态环境保护领域案件18件。不久前，该院公益诉讼检察部门还依托“府

检联动”机制，助力284件被盗文物入藏仙桃市博物馆。

“我院将深入推进‘服务支点建设

助力长江大保护’专项行动，以高质效

检察履职让长江脉搏在法治护航下永续跃动。”仙桃市人民检察院党组书记、副检察长刘秀华表示。

（许旋）

环境部门指导下我们办了排污手续，并协调解决了企业的排污难题。”近日，仙桃市人民检察院邀请该市生态环境局，就前期办理的一起督促整治非法排污行政公益诉讼案开展“回头看”，相关企业的负责人在介绍情况时说。

自年初全省检察机关部署开展

“感谢检察机关的监督，现在生态

环境部门指导下我们办了排污手续，并

协调解决了企业的排污难题。”近日，仙

桃市人民检察院邀请该市生态环境局，

就前期办理的一起督促整治非法排污

行政公益诉讼案开展“回头看”，相关企

业的负责人在介绍情况时说。

自年初全省检察机关部署开展

“感谢检察机关的监督，现在生态